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Ordine del giorno delle sedute consiliari 
 

27 maggio 2025 pomeridiana con inizio alle ore 14:00 e termine alle ore 19:00 
28 maggio 2025 antimeridiana con inizio alle ore 9:30 e termine alle ore 13:00 con ripresa alle ore 14:00 e termine alle ore 17:00 
 
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 

COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 
  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

847 
In merito alla classificazione di presidi ospedalieri in zone particolarmente 
disagiate ed ai disservizi presso la Casa di Comunità dell'ospedale di San 
Marcello Piteglio 

Capecchi Assessore Bezzini 

 
 
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
 

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

836 In merito alla proposta di realizzazione di un CPR in Toscana Bianchini, Fantozzi Assessore Ciuoffo 

842 In merito al nuovo comando del "Multinational Division South" della Nato Galletti Presidente Giani 

844 Quale futuro per Mediaetruria. Casucci Presidente Giani 

846 

In merito al rinvio dei lavori sulla Galleria "Le Chiavi" lungo la SS2 Cassia, 

tra i comuni di Radicofani e Abbadia San Salvatore, e alla necessità di un 

intervento urgente da parte di ANAS 

Scaramelli Assessore Baccelli 

848 
In merito ai costi dell'applicativo LIS, al suo malfunzionamento e alle 

iniziative per scongiurare nuovi disservizi 
Landi Assessore Bezzini 
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Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

 
 

 

 
SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE 

 PdlParl    17 Norme per l'affrancazione dei canoni livellari M      

 
ORDINE DEL GIORNO COLLEGATO 

 

1441 
Collegato al testo sostitutivo riformulato della Proposta di legge al 
Parlamento n. 17. Norme per l'affrancazione dei canoni livellari 

Galletti 

 
 

 
 

 
PRIMA COMMISSIONE –AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO 

 Pdl 307 Legge di manutenzione dell'ordinamento regionale 2025 M      

 
 

 

 
SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE 

 Pdd 505 

Istituto di studi e ricerche (ISR) – Azienda speciale della Camera di 

commercio, industria, artigianato e agricoltura di Massa. Collegio dei 

revisori dei conti. Designazione di un componente effettivo e rinvio a 

successivo atto della designazione di un componente supplente. 

M     

 

 Pdd 507 

ARTEA - Budget economico triennale 2025-2027- Richiesta parere al 

Consiglio regionale secondo quanto previsto dall'art. 37, comma 2, 

dello Statuto della Regione Toscana 

M     
 

 Pdd 501 
Fondazione Toscana per la Prevenzione dell’Usura. Consiglio di 

amministrazione. Designazione di un componente 
M      

 

 



 

3 

 

 

 

 
 

Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

 
 

 

 
QUINTA COMMISSIONE – ISTRUZIONE, FORMAZIONE, BENI E ATTIVITA’ CULTURALI  

 Pdd 532 
Approvazione Bilancio Previsionale 2025/27 dell'Azienda DSU. 
Richiesta Parere al Consiglio Regionale. 

M      

 Pdd 498 
Fondazione Teatro della Toscana. Consiglio di amministrazione. 
Designazione di un componente 

M      

 Pdd 500 Fondazione Sistema Toscana. Nomina del Revisore unico M      

 
 

 

 
COMMISSIONE DI CONTROLLO 

 Pdd 524 Rendiconto del Consiglio regionale per l'esercizio finanziario 2024 U      

 

 

 
MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2036 

EME 
In merito alle criticità dell'assistenza sanitaria nelle zone turistiche toscane 
durante il periodo estivo 

Ulmi 

 

2041 
In relazione al piano di riarmo europeo "ReArm Europe/Readiness 2030 Galletti 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2065 

In merito all'approvazione in Parlamento dell'AS. n. 1419 (Istituzione e 
disciplina del tirocinio curricolare per l'orientamento e la formazione dei 
giovani), dell'AS. n. 1420 (Abolizione dello strumento dei tirocini 
extracurriculari) e dell_AS n. 1421 (Disposizioni in materia di dimezzamento 
del pagamento dell'imposta sul reddito delle persone fisiche (IRPEF) per le 
lavoratrici e per i lavoratori tra i 25 e i 35 anni di età). 

Scaramelli, Sguanci 

2088 
In merito agli interventi regionali di adeguamento alla direttiva Habitat 
conseguenti alla procedura di infrazione 2015/2163 

Fratoni, Martini, Ceccarelli, Niccolai, Spadi, Bugliani, Paris 

2089 

In merito alla condanna delle gravi violazioni del diritto internazionale da 
parte del Governo israeliano guidato dal Primo Ministro Benjamin 
Netanyahu e alla necessità di rilanciare il processo di pace fondato sul 
riconoscimento dello Stato di Palestina e sulla prospettiva della coesistenza 
tra due Stati sovrani. 

Ceccarelli, Melio, Gazzetti, Spadi, Anselmi, Fratoni, Paris, Martini, Sostegni, Merlotti, 

Rosignoli, Bugliani, Noferi 

2105 
In merito alla previsione di un piano di ricollocamento mirati dei lavoratori 
della ex GKN. 

Bianchini, Fantozzi 

2106 
Promozione dell'informazione e apertura di sportelli a supporto dei cittadini 
vulnerabili per l'accesso al Servizio a Tutele Graduali nel mercato 
dell'energia elettrica 

Meini, Landi, Baldini, Galli, Bartolini 

2069 

EME 
In merito al riconoscimento degli scarti di lavorazione del pellame quali 
sottoprodotto 

Meini 

2072 In merito alla promozione dei Patti Digitali di Comunità. 
Vannucci, Giachi, Bugliani, Spadi, Paris, Fratoni, Martini, Ceccarelli, Puppa, 
Mercanti, Capirossi 

2085 In merito alle sperimentazioni cliniche in Regione Toscana Ulmi 

2014 
Inasprimento delle pene per atti di vandalismo contro icone religiose 
cristiane e beni culturali 

Casucci 

2001 

EME 
In merito alle dichiarazioni del capogruppo di maggioranza del Comune di 
Campiglia Marittima circa la figura di Norma Cossetto 

Landi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2027 

EME 
In relazione alle necessarie azioni per garantire l'integrazione del servizio di 
assistenza educativa nelle scuole secondarie di secondo grado 

Galletti 

2077 

In merito ai contenuti del decreto-legge 11 aprile 2025, n. 48 (Disposizioni 
urgenti in materia di sicurezza pubblica, di tutela del personale in servizio, 
nonché di vittime dell'usura e di ordinamento penitenziario), c.d. "decreto 
sicurezza". 

Ceccarelli, Vannucci, Niccolai, Fratoni, Anselmi, Paris, Melio, Capirossi, Martini, De 
Robertis, Spadi 

2020 
In merito all'aggiornamento della legge regionale 15 novembre 2004, n. 63 
(Norme contro le discriminazioni determinate dall'orientamento sessuale o 
dall'identità di genere) 

Melio, Ceccarelli, Martini, Rosignoli 

2031 

In merito ai livelli qualitativi del servizio ferroviario regionale in relazione al 
Contratto di servizio sottoscritto tra Regione Toscana e Trenitalia S.p.A. nel 
2019 ed alla luce del recente mancato raggiungimento degli obiettivi minimi 
contrattuali 

Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Gazzetti, Benucci, Fratoni, Merlotti, Bugliani, 

Pieroni, Spadi, Rosignoli, Sostegni, Martini, Capirossi 

1987 
In merito alla necessità di incrementare le risorse del "Fondo per il concorso 
finanziario dello Stato agli oneri del trasporto pubblico locale, anche 
ferroviario, nelle regioni a statuto ordinario" 

Gazzetti, Merlotti, Ceccarelli, De Robertis, Niccolai, Paris, Fratoni, Giachi, Martini, 

Puppa, Pieroni 

1988 
In merito alle azioni aventi ad oggetto le infezioni sessualmente trasmesse 
(IST) in un’ottica di cittadinanza responsabile 

Melio, Ceccarelli, Martini, Sostegni, Capirossi 

1989 
In merito alla prossima scadenza della graduatoria di Operatori Socio 
Sanitari 

Stella 

1992 
In merito alla sensibilizzazione della cittadinanza sul tema della violenza 
domestica 

Landi 

1993 
In merito a programmazione, manutenzione e monitoraggio rifacimenti della 
costa Toscana 

Meini, Landi, Baldini 

1994 In merito alla situazione del Corridoio Tirrenico Landi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1995 

In merito all'approvazione in Parlamento dell'AS. n. 787 (Delega al Governo 
in materia di esercizio del diritto di voto in un comune situato in una regione 
diversa da quella del comune di residenza, in caso di impedimenti per 
motivi di studio, lavoro, cure mediche o prestazione di assistenza familiare). 

Niccolai, Melio, Merlotti, Paris, Spadi, Sostegni, Gazzetti, Vannucci, Rosignoli, 

Pieroni, Puppa, Ceccarelli, Martini, Capirossi 

1996 
In merito alla programmazione nazionale degli interventi di edilizia 
scolastica. 

Niccolai, Giachi, Ceccarelli, Spadi, Rosignoli, Anselmi, Vannucci, Bugliani, Paris, 

Puppa, Benucci, Pieroni, Merlotti, Capirossi 

1997 In merito alla coabitazione per anziani (senior cohousing) Veneri, Fantozzi, Petrucci 

1999 In merito ai nuovi Giochi della Gioventù. Veneri, Fantozzi, Bianchini, Petrucci 

2002 
In merito alla messa in sicurezza della Strada Statale 68 nel Comune di 
Volterra e alla necessità di interventi risolutivi per garantirne la stabilità e la 
continuità viaria. 

Pieroni, Martini, Paris 

2003 
In merito ai Fondi SIE a supporto della valorizzazione delle Aree Interne 
della Toscana 

Fantozzi, Tozzi, Bianchini, Capecchi, Petrucci, Veneri 

2004 
In merito al rafforzamento del ruolo dell'Unione europea nel sostegno 
all'Ucraina e al processo di pace. 

Ceccarelli, Capirossi, Martini, Anselmi, Fratoni, Spadi, De Robertis, Bugliani, 

Benucci, Puppa, Vannucci, Niccolai 

2005 
In merito alle azioni di contrasto all'etichettatura con avvertenze sanitarie 
sulle bottiglie di vino. 

Paris, Capirossi, De Robertis, Ceccarelli, Spadi, Martini, Bugliani, Benucci 

2006 

In merito a convenzioni per agevolazioni e/o gratuità rivolte ai membri di 
tutte le Forze dell'Ordine ed alla vigilanza privata per la fruizione dei servizi 
pubblici di trasporto ferroviario sul territorio toscano, purché indossino la 
divisa di ordinanza 

Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

2009 
In merito al potenziamento dei servizi di salute mentale territoriali nel 
sistema della neuropsichiatria infantile e dell'adolescenza 

Petrucci 

2010 
In merito alla gestione del patrimonio storico e artistico della Regione 
Toscana, nello specifico dei fari in uso alla Marina Militare 

Petrucci 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2011 
In merito a misure finalizzate a sostenere il comparto del sistema neve 
toscano 

Petrucci 

2012 
In merito alla riduzione degli stanziamenti prevista per il comparto degli 
ippodromi 

Petrucci 

2013 
In merito all'incremento dei ricoveri per patologie psichiatriche nella 
popolazione giovanile (15-19 anni) 

Petrucci 

2064 

EME 
Iniziative urgenti alla luce dell'introduzione dei nuovi dazi statunitensi a 
tutela delle imprese e del tessuto economico e sociale toscano 

Casucci, Ulmi 

2015 In merito alla istituzione di un'Autorità di controllo sulle liste d'attesa Petrucci, Fantozzi, Capecchi 

2016 In merito al Progetto SportHabile Petrucci, Fantozzi 

2017 
In merito agli interventi personalizzati destinati alle persone con disabilità 
grave limitazione dell'autonomia finalizzati a garantire il diritto ad una Vita 
Indipendente 

Petrucci, Capecchi 

2018 
In merito alla richiesta di un congruo contributo regionale per la produzione 
e progettazione di contenuti multimediali. 

Petrucci, Fantozzi 

2019 
In merito alle iniziative normative da intraprendere a sostegno della 
tassazione del Gioco d'Azzardo per finalizzare la spesa sanitaria 

Petrucci, Fantozzi 

2023 
n merito all' organizzazione di un tavolo finalizzato alla valutazione di una 
revisione dei criteri per l’ammissione degli ospiti degli "appartamenti per 
anziani" 

Galli, Ulmi 

2025 In merito alle prospettive degli Istituti Penali per i Minorenni (IPM). Melio, Fratoni, Martini, Niccolai, Bugliani 

2026 In merito al benessere animale ed agli allevamenti intensivi Galletti 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2028 
In merito all'approvazione di ulteriori interventi normativi afferenti al regime 
IVA per gli enti del terzo settore 

Ceccarelli, Sostegni, Merlotti, Paris, Spadi, Fratoni, Capirossi, Martini, Vannucci, 

Pieroni, Puppa, Niccolai, De Robertis, Melio, Benucci, Rosignoli, Bugliani 

2029 
Sulla creazione di un fondo finalizzato ad aiutare famiglie e imprese nel 
pagamento delle bollette di luce e gas 

Stella 

2030 
In merito allo screening neonatale per la Leucodistrofia Metacromatica 
(MLD) 

Melio, Fratoni, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Bugliani, De Robertis 

2032 

EME 

In merito alle dimensioni delle etichette che riportano il termine minimo di 
conservazione o la data di scadenza dei prodotti alimentari preconfezionati 
o preimballati 

Veneri, Fantozzi, Petrucci, Capecchi, Bianchini 

2033 

In merito al possesso di cani potenzialmente pericolosi ed alla modifica del 
Decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, "Testo 
unico delle leggi in materia di disciplina degli stupefacenti e sostanze 
psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei relati stati di 
tossicodipendenza" 

Veneri, Capecchi, Bianchini, Fantozzi 

2035 In merito al rischio pletora di medici nel 2032 Ulmi 

2024 
Su un'ulteriore proroga della scadenza della graduatoria degli Operatori 
Socio Sanitari (OSS) risultati idonei nel concorso ESTAR indetto nel 2021 

Ulmi 

2037 
In merito all'utilizzo dei fondi per i piani urbani integrati assegnati alla Città 
metropolitana di Firenze 

Tozzi 

2044 
In merito al riconoscimento della fibromialgia come malattia cronica e 
invalidante ed al conseguente inserimento nei Livelli Essenziali di 
Assistenza (LEA). 

Sostegni, Ceccarelli, Fratoni, Mercanti, Paris, Melio, Spadi, Niccolai, Rosignoli, 

Pieroni, Benucci, Merlotti, Martini, Capirossi, Puppa 

2045 
In merito alle prospettive di miglioramento della presa in carico dei pazienti 
affetti da vitiligine 

Sostegni, Ceccarelli, Rosignoli, De Robertis, Spadi, Bugliani, Fratoni, Niccolai, 

Martini, Puppa, Capirossi, Merlotti 

2046 
In merito all' istituzione del titolo di "Capitale toscana dell'arte 
contemporanea". 

Bugliani, Paris, Fratoni, Martini, Rosignoli, Ceccarelli, Capirossi, Merlotti, Puppa 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2047 
In merito alla formazione della figura professionale dell'Assistente 
all'Autonomia e alla Comunicazione 

Anselmi, Sostegni, Ceccarelli, Fratoni, Paris, Spadi, Capirossi, Bugliani, Gazzetti 

2048 
In merito alle Residenze per l'esecuzione delle misure di sicurezza (REMS) 
toscane 

Veneri, Petrucci, Fantozzi 

2050 

In merito alle tipologie di assistenza poste a carico del Servizio Sanitario 
Nazionale alla luce del recente emendamento approvato in Senato al 
disegno di legge recante "Misure di garanzia per l'erogazione delle 
prestazioni sanitarie e altre disposizioni in materia sanitaria" (AS n. 1241). 

Ceccarelli, Sostegni, Bugliani, Benucci, De Robertis, Fratoni, Paris, Pieroni 

2052 In relazione al declassamento dello scalo aeroportuale di Pisa Galletti 

2053 
Aggiornamento del Percorso Diagnostico Assistenziale (PDTA) sul diabete 
in Regione Toscana con l'inclusione del test NT-proBNP 

Ulmi 

2054 
Richiesta di prosecuzione del monitoraggio istituzionale sulla vertenza ABB 
E- Mobility di San Giovanni Valdarno e tutela occupazionale dei lavoratori 
coinvolti 

Casucci 

2055 In merito agli eccessivi carichi di lavoro di medici ed infermieri. Ulmi 

2057 
In merito all'istituzione di un Osservatorio regionale sulla disinformazione in 
Toscana 

Bugliani, Mercanti, Paris, Capirossi, Rosignoli, Niccolai, Martini 

2062 In merito alla necessaria istituzione di un CPR in Toscana Meini, Baldini, Landi, Galli, Bartolini 

2063 
In merito all'introduzione del principio dello Ius scholae per il riconoscimento 
della cittadinanza e al sostegno delle iniziative in materia adottate dagli enti 
locali 

Giachi, Ceccarelli, Vannucci, Merlotti, Paris, Bugliani, Melio, Capirossi, Fratoni, 

Anselmi, Martini 

2066 

In merito alla necessità di accogliere, da parte del Gover-no, la richiesta di 
stato di emergenza nazionale per i recenti eventi alluvionali avvenuti in 
Toscana.  
 

Ceccarelli, Niccolai, Fratoni, Merlotti, Capirossi, Spadi, De Robertis, Benucci, 
Gazzetti, Sostegni, Puppa, Melio, Marti-ni, Vannucci, Rosignoli  
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2067 
In merito alla revisione delle Direttive europee.  
 

Landi  
 

2068 
In merito ai necessari chiarimenti del Governo relativamente 
all'applicazione dell'Executive Order n. 14173 alle imprese italiane fornitrici 
del governo statunitense 

Vannucci, Ceccarelli, Paris, Merlotti, Fratoni, Capirossi, Pieroni, Sostegni, Spadi, 
Bugliani, Benucci, Martini 

2070 
Per l'estensione e l'ottimizzazione dei percorsi di screening genetico e 
follow-up per le donne portatrici di mutazioni nei geni BRCA1 e BRCA2 

Scaramelli, Sguanci 

2071 

In merito ai lavori di costruzione della scuola di San Donato in Poggio, nel 
Comune di Barberino Tavarnelle, e alla necessità di istituire un fondo 
statale per il completamento delle opere pubbliche finanziate dal PNRR in 
caso di eventi ostativi non imputabili agli enti attuatori 

Benucci, Capirossi, Puppa, Niccolai, Ceccarelli, Fratoni, Merlotti, Bugliani 

2073 
In merito alla carenza di tecnici sanitari di laboratorio biomedico presso la 
Azienda Usl Toscana Nord Ovest. 

Landi 

2074 

EME 
In merito al patrocinio legale per le donne vittime di violenza o atti 
persecutori 

Meini, Bartolini, Baldini 

2075 
In merito ad un evento di promozione della sana e corretta alimentazione 
per bambini e ragazzi 

Bianchini, Fantozzi 

2039 
In merito alle dichiarazioni della Presidente del Consiglio dei Ministri sul 
Manifesto di Ventotene 

Ceccarelli, Gazzetti, Vannucci, Capirossi, Martini, Sostegni, Fratoni, Rosignoli, 

Pieroni, Anselmi, Spadi, Bugliani, Melio, De Robertis, Merlotti, Paris, Niccolai, 

Puppa, Mercanti, Giachi, Benucci 

2078 
In merito al riconoscimento del valore formativo dell'interazione uomo-
animale in ambito scolastico 

Melio, Ceccarelli, Martini, Giachi 

2080 In merito alle politiche regionali relative a infrastrutture e collegamenti viari Meini 

2081 
In relazione alle modalità di trasmissione e costo dei certificati penali 
"elettorali". 

Galletti 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2083 
In merito ad un maggiore coinvolgimento delle associazioni di pensionati 
all'interno delle politiche per la terza età 

Veneri, Fantozzi, Bianchini 

2084 
In merito all'attivazione di misure straordinarie per garantire la continuità 
dell'assistenza primaria nelle aree caratterizzate da carenza di medici di 
medicina generale. 

Capirossi, Melio, Spadi, Puppa, Fratoni, Ceccarelli, Mercanti, Pieroni, Paris, Martini, 

Benucci, Bugliani 

2086 

Testo 

sost 

In merito all'accesso alle terapie erogate in sottocute per migliorare 
l'efficienza del servizio sanitario regionale 

Ulmi 

2087 Sulla messa in sicurezza del cantiere Esselunga di Via Mariti a Firenze Stella 

2090 Recepimento e attuazione della Legge 105/2024 in Toscana Meini, Baldini, Landi 

2094 

In merito all'introduzione di una disciplina nazionale finalizzata all'istituzione 
del congedo scolastico e lavorativo per le studentesse e le donne lavoratrici 
che soffrono di disturbi dolorosi associati al periodo mestruale 
(dismenorrea). 

Melio, Paris, Niccolai 

2095 
In merito alla revisione dei punti percentuali delle tabelle di invalidità civile 

relative alla patologia dell'endometriosi 
Melio, Sostegni, Niccolai, Rosignoli, Martini, Capirossi 

2096 In merito all'inserimento lavorativo delle persone con disabilità psichica Fratoni, Spadi, Niccolai, Sostegni, Capirossi, Martini, Melio, Bugliani, Puppa 

2097 In merito ad un uso consapevole degli impianti termici di climatizzazione. Giachi, Bugliani, Capirossi 

2098 
In merito alla diffusione della cultura della legalità e del rispetto delle regole 
nelle scuole primarie e secondarie (sia di primo che di secondo grado) 

Veneri, Fantozzi, Capecchi, Petrucci, Tozzi, Bianchini 

2099 In merito al tumore alla mammella Veneri, Fantozzi, Petrucci, Bianchini, Capecchi 
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MOZIONI  

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

2100 In merito al vuoto normativo relativo al reato di plagio Veneri, Fantozzi, Capecchi, Bianchini 

2101 
In merito all' adozione di misure urgenti, da parte del Governo, per garantire 
la sicurezza delle aziende del settore orafo, con particolare riferimento alla 
provincia di Arezzo 

Ceccarelli, De Robertis 

2102 
In merito al riconoscimento dello status di Città Balneare" o Comunità 
Marina alle località costiere che si contraddistinguono per avere un'elevata 
presenza turistica stagionale. 

Spadi, Ceccarelli, Anselmi, Paris, Merlotti, Rosignoli, Fratoni, Capirossi, Bugliani, 

Sostegni, Pieroni, Mercanti, Benucci, Martini, Puppa 

2104 
In merito al riconoscimento dell'indennizzo ai soggetti affetti da sindrome da 
talidomide. 

Fratoni, Benucci, Spadi, Rosignoli, Capirossi, Martini, Ceccarelli, Puppa, De 

Robertis, Giachi, Paris 

2107 
In merito alle prospettive dei servizi di educazione e cura della prima 
infanzia in un'ottica di gratuità ed universalità 

Capirossi, Giachi, Paris, Melio, Ceccarelli, Fratoni, Bugliani, Martini, Rosignoli, 

Spadi, Puppa 

2108 
In merito alle criticità riscontrate dai Comuni e dalle Società della salute 
nell'attuazione del progetto INPS "Home Care Premium 2022" 

Ceccarelli, Fratoni, Merlotti, Capirossi, Martini, Rosignoli, Melio, Pieroni, Spadi, 

Sostegni 

2109 
In merito a misure regionali urgenti per la prevenzione della criminalità 
giovanile e del disagio minorile in Toscana 

Fantozzi, Bianchini, Petrucci 

2110 
Misure di contenimento e prelievo selettivo per fronteggiare l'eccessiva 
presenza dei cormorani nei bacini idrici e lungo i corsi d'acqua toscani 

Casucci 

2111 
Condanna delle offese istituzionali ai danni dei consiglieri comunali di 
Impruneta 

Petrucci, Bianchini, Fantozzi 

2112 In relazione al disegno di legge di modifica della legge sulla caccia Galletti 
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PROPOSTE DI RISOLUZIONE 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

396 
In merito all'introduzione di interventi a sostegno della competitività 
economica dei lavoratori autonomi con disabilità 

Bugliani, Ceccarelli, Paris, Martini, Melio, Pieroni, Rosignoli, Capirossi 

409 
In merito alla stesura di una "White List" che censisca e raccolta le ricette 
tradizionali della così detta "Cucina povera tradizionale" 

Petrucci, Fantozzi, Bianchini 

 


